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ANEXO 

TEMAS A INFORMAR POR EL MINISTRO DE DEFENSA A LA COMISIÓN 
DE DEFENSA NACIONAL, ORDEN INTERNO, DESARROLLO 

ALTERNATIVO Y LUCHA CONTRA LAS DROGAS 

 
1. Se informe respecto al “Libro Blanco para la Defensa”, el cual data del año 

2006 y a la fecha no tenemos un libro actualizado. Pedido formulado por la 
congresista Lourdes Alcorta Suero (FP). 
 

2. Se informe la situación actual sobre los tratados firmados por el Perú con 
Brasil, Cuba y Venezuela en materia de defensa, en especial los suscritos 
en el Gobierno del ex Presidente Ollanta Humala Tasso. Pedido formulado 
por la congresista Lourdes Alcorta Suero (FP). 

 
3. Se informe los avances de la construcción e implementación de la sede del 

COEN en el distrito de Chorrillos. Pedido formulado por la congresista 
Lourdes Alcorta Suero (FP). 

 
4. Se informe respecto al árbitro elegido por el Ejército Peruano para el caso 

del contrato con CENCOSUD. Asimismo, se informe la situación actual de 
dicho contrato. Pedido formulado por la congresista Lourdes Alcorta Suero 
(FP). 

 
5. ¿Cuál es la participación de las FF.AA. en la construcción de infraestructura 

de nuestro país? y ¿cuál podría ser su participación en la reconstrucción del 
Norte?. Pedido formulado por la congresista Lourdes Alcorta Suero (FP). 

 
6. ¿Cuánto invirtió, y sigue invirtiendo, las FF.AA. en la atención para afrontar 

el “Niño Costero”? y ¿cuánto de presupuesto necesitaría las FF.AA. para 
atender un terremoto de grado 8?. Pedido formulado por la congresista 
Lourdes Alcorta Suero (FP). 

 
7. Se informe respecto la situación actual y avance del Plan Anual  de 

Contrataciones y el Plan Operativo Institucional del sector defensa.  Pedido 
formulado por la congresista Lourdes Alcorta Suero (FP). 

 
8. Se informe los resultados obtenidos, con el Ministerio de Relaciones 

Exteriores, con el trabajo realizado en el caso de las fronteras vivas. Pedido 
formulado por la congresista Lourdes Alcorta Suero (FP). 

 
9. Se informe sobre el “Plan VRAEM” y los resultados de la inteligencia 

articulada con la Policía Nacional del Perú en el VRAEM y los resultados del 
Comando Especial VRAEM. Pedido formulado por la congresista Lourdes 
Alcorta Suero (FP). 

 
10. Se informe sobre el trabajo articulado con las Rondas Campesinas en el 

VRAEM. Pedido formulado por la congresista Lourdes Alcorta Suero (FP). 
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11. Se informe sobre las acciones realizadas por el despacho ministerial 

respecto a la denuncia formulada por el ex Viceministro Rubén Vargas en la 
Revista Caretas, quién señaló que se empleaban helicópteros de las FF.AA. 
para el traslado de cocaína del VRAEM  hasta el Callao. Pedido formulado 
por la congresista Lourdes Alcorta Suero (FP). 

 
12. Detalle la información de inteligencia que gestiona las Fuerzas Armadas 

respecto a la estructura y labor actual de los grupos terroristas a nivel 
nacional; y, si se ha diseñado estrategias para enfrentarlos. Pedido 
formulado por el congresista Javier Velásquez Quesquén (CPA). 

 
13. Informe respecto a la situación actual de la flota aérea, incluyendo 

helicópteros, que cumplen doble función (acciones militares y apoyo en 
casos de emergencia). Pedido formulado por el congresista Javier 
Velásquez Quesquén (CPA). 
 

 


